Tower Crane
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Hubhohe, Radius

Hoisting height, Radius
Hauteur sous crochet, Rayon

mit Turm
with tower 290 HC 200 HC 170 HC
avec mat
48m |
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Turmstiicke / I B > 1§ =
plus tower e : == = . ol
sections / | I St £, 3
plus éléments | bt b j:, _'.
de mat - B0m— S '
0 228 16,2 m 11,8 15,9
1 27,0 20,3 15,9 20,0
2 31,1 24,5 20,0 242
3 35,2 28,6 24,2 28,3
4 394 32,8 28,3 32,4
5 43,5 36,9 32,4 36,6
6 40 1 47,7 41,0 36,6 40,7
i 442 51.8 45,2 40,7 449
8 48,3 55,9 49,3 44 9* 49,0"
9 52,5 60,1 53 5 49,0 -
10 56,6 64,2 / - -
11 60,8" 68,4* 57 2" 61 9 - - - -
12 64,9° - - - - -
Innenkurvenradius 18,0 m 12,56m i20m 85m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Flhrungsstilck nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez |la cage télescopique aprés le montage
Weitere Hubhdhen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.
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Avusladung und Tragfahigkeit

Radius and capacity
Portée et charge

Auslegerldnge

Length of jib

Longueur de

fleche max. kg m/kg

o |200]220(240|260(28,0|30,0|32.0/34,0|36,0{38,0|40,0/ 420| 450 | 480 |50,0[520| 550 | 580 (600

m r m/kg

60,0 (r=61,6) f";'oa&ﬂ'q 9120| 8190|7420 | 6770|6220 | 5740|5320 4950 | 4620|4330 | 4060) 3830 3510 | 3230 |3060(291G{ 2700 | 2510 |2400

55,0 (r=56,6) f;‘uag'g 9530| 8560|7760 | 7090|6510 | 6010|5570 | 5190 | 4850 4540 4270| 4020] 3890 | 3400 |3230|3070| 2850

500 (r=51,6) f;{i)&glg a960| 8960(8130 | 7420|6820 | 6300| 5840| 5440| 5090| 4770| 4480 | 4230| 3880 | 3580 |3400

450 (r=46,6) ﬁ;’oagf"ﬁ 10000] 9410(8540|7800 7170|6630 | 6150|5730 5360| 5030| 4730 4460| 4100

400 (r=41,6) fi::ﬁgz'? 10000{10000{ 9160|8370 | 7700|7120 | 6620|6170 | 5770| 5420 5100
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Ausl. /Rad. / Port. m 20,0 30,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0
e - .' Hubwerk Gang
sc l n lg el en Hoist gear Gear kg m/min
l Mecanisme de levage Rapport
s?ee 34,0/30,0 ;W 1 10000 1,2/12,0
WIW 240 RX 067
Vitesses Eimag W5 s 5600 25,0
u €93.0m (4 Lagen
' . Hoisting height (4 layers) i ol Sl
0.7 glf Trrl'n?n 5 x 5.0 KW Hauteur sous crochet (4 couches) 1000 104,0
tr./min 3 1500 87/87,0
400 174,0
— 45,0 kW
| WIW 260 JX 412 1 10000 1,3/19,0
| 11,0/37,0/ 75,0 m/min | 5,0 kW Elmag, WSB
Hubhohe 181,0 m (6 Lagen)
Hoisting height (6 layers) 2] 4200 3.1/47,0
Hauteur sous crochet (6 couches)
25,0 m/min 2x7,5kW 3 2200 55/82,0
- 65,0 kW
AnschluBwerte Kranoberteil . Hubwerk WIW 280 JX 412 L 10000 1,7/26,0
Power requirement, upper part Hoist gear Elmag, WSB
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage Hubhohe 181,0 m (6 Lagen)
34 kW 45KW 65 kwW Hoisting height (6 layers) 2 4200 4.3/65,0
Hauteur sous crochet (6 couches)
kW 490 60,0 800
KVA 55,0 68,0 88,0 3 2200 7.7/116,0

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques



Kolli-Liste [z
° l . s e Liste de colisage
s Upper part of crane )
Kranoberteil i e e e L (m) B (m) H (m) kg*
i Drehbiihne kpl. i 170 HC 5,20 2,70 2,70 7500
Rep. Ote Slawing platform epl. & 200HC 6,10 2,80 2,70 8100
101 Ensemble mat cabine opl. —1i Lo 280 HC B.10 2,80 2,70 8100
2 9 Turmspitze
Tower head section e avan74 QE[ 7,90 1,90 1,60 1750
Porte-fléche e
3 7 Gegenausleger-Anlarikstick
Gounter-jib heel section ar— S E 290 160 0,80 740
Pied de contre-fische Lt 4 le]
4 1 Gegenausteger-Endstiuck
Counter-jib and section g 15 10,85 2,40 0,80 2700
Pointe de contre-fléche } : vk
5 1 Hubwerksainheit 240 RX 067
Hoist gear unit % EQ 260 JX 412 3,60 2,40 1,80
Treuil de levage i 280 JX 412
6 1 Auslager-Anlenkstiick
Jib heel section + m ﬂ 10,21 1.48 1,90 M 2010
Pied de fische I N—. b
7 4 Ausleger-Zwischerstick @ 1320
Intermediate jib section ANV &ﬂ 10,30 1,48 1.90 4
Element interm. da fléche l___h__l_ ® 710
8 2 Ausleger-Zwischanstiick
Intermediate jib section @ éﬁ 5,30 1,48 1,80 ?: 710
Element intarm. de fléche 5 340
9 1 Ausleger-Kopfstick
Jib head E‘ A—i[ 0,60 1.48 2,00 ® 160
Pointe de flbche 18]
10 1 Laufkatze und Lasthaken
Trolley and hook =) L] 1,85 1,65 1,10 860
Chariot de distribution et crochet  LL | el
Tower
Turm
11 8- 9 Turmstiick 170HC 414 1,90 1,80 1850
8-10  Tower saction @- Qﬂ 200 HC 414 2,30 230 2050
11-12  Elément de méat 200 HC 4,14 2,30 2,30 2260
12 1 Turmstiick lang = 170 HC 12,42 1,90 1,90 4780
Long tower section Bl 200 HC 12,42 2,30 230 5520
Elément de mét long L —J - 290HC 12,42 2,30 2,30 5520
13 1 Grundturmstick 170HC 9,60 1,80 1,90 4350
Hase tower section M Eﬂ 00HC 885 2,30 2130 4100
Mat de base *{) 280HC 8,85(12,42) 2,30 (2,30) 2,30 (2,30) 4580 (7700)
limbing equipment ‘
Kle"e' elll I'I Glll'llll s Equlpornem de télescopage
14 1 Fihrungsstick kpl. 170HC 9,04 231 228 4750
Guide section cpl. M m 200 HC 8,39 2,80 2,50 5100
Cage talescopique cpl. 290 HC B,39 2,80 250 5100
15 1 Hydraulikanlage, Stitz- und Klettertraverse 170HC 2,00 1,10 1,00 1100
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members 200 HC 2,30 1,25 1,00 1150
Systéme hydraullque avec traverses d'appui et de télescopage 200 HC 2,30 1,25 1,00 1160
Undercarriage
Unterwagen ™™
1B 2 Eahrscigemel mit Antriab E E[ 1;3 Hg 1,46 0 0.87 1080
riven bogie ﬂ 200H 1,46 0.8 0,87 1080
Bogie moteur 280 HC 1,63 (1,46) 0,92 (0,84) 0,85 (0,87) 1450 (1080)
7 Fahrschemel chne Antrieb ::[ 170HC 118 0,60 0,87 800
Non-driven bogie E Q. 200 HC 1,15 060 0,87 800
Bogie fou 280 HC 1.37(1,15) 0,62 (0,60) 0,95 (0,87) 1120 (B0O)
18 1 Tragheim lang '-_-CI T 170 HC 715 0,80 0,70 1070
Long support arm [ 200 HC 9,10 0,82 0,74 1350
Longeron long b Lia 290 HC 9,10(11,85) 0,80 (0,82) 0,80 (0,80) 1650 (2200)
19 2 Tragholm kurz 170 HC 3,45 0,60 0,70 500
Shart support am == EE Iz Jwne  aa 062 0,71 615
Longeron court . F— a 200 HC 4,45 (5,58) 0,77 {0,65) 0,77 0,77) 800 (1035)
170 HC 4,08-4,30 0.16-0,33 0,11-0,14 80-200
N° 2 MR e & I 200HC 5,48-5,46 0.11-0,17 0,16-0,38 118-454
i | L | ] 290 HG 5,46~ 5,40 0,11-0,18 0,16-0,38 175-525
(7.62-7.,46) 0,1-0.17) {0.1-0.38) (366-912)
21 4 Stlitzholm —_—y orx J70HC 3,53 0,25 0,17 240
Support strut L 04 200HC 4,23 017 025 275
Hauban de chassis —_ 8 290 HC 4,14 (B,55) 0,18(0,22) 0,25 (0,25) 320 (800)
22 1 Hntam'ag?n-TLtirmsmck EH 1(?}'3 Hg 3,30 2,15 215 2000
ndercarriage tower section @ 200H 3,73 2.52 2,52 1950
Mat de chassis 4 L 290HC 3,73 (6,70) 2,62 (2,53) 2,62/(2,53) 2550 (3800)
23 3 Klginteile, Seile und Abspannungen 170HC
Small parts, ropes and holding bars 200HC 8,00 1,60 1,00 4000
Accessoires, cibles et tirants 290 HC

*( }Angaben in Klammem gelten filr 8 m-Unterwagen. / The data in brackets are valid for an undercarriage of 8 m. / Les données technigues indiquiées entre parenthéses sont valables
pour un chéssis de 8 m. _
* Einzelgewichte. Montagegewichie: sishe Betriebsanweisung. / Single weights. Erection weights: see Instruction manual. / Poids individuels. Paids de montage: voir manuel de service.

Datenblatt Nr. 121 P - 2780 FEM (Section 1) Krangruppe A 3 » 10,90
Data sheet / Feuille de caractéristiques

Nehmen Sie Kontakt auf mit

Contact

Mettez-vous en rapport avec
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-7950 Biberach an der Riss 1,
Telefon (07351) 41-0, Telex 71802, Telefax (07351)41225

Konstruktions@nderungen vorbehalten!
Subject to alterations! / Sous réserves de modifications!
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